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Nové parkoviště odlehčí sídlištím

Rozhovor 

Místostarostka: Chceme, aby Jirkov byl čisté a bezpečné město

Město půjčuje na 

zvelebení domů

Jirkováci mají širokou nabídku mož-
ností, jak se udržovat ve fyzické kon-
dici. Letos přibyde další, kterou budou 
moci využívat zadarmo. 

Na bývalém antukovém hřišti na 
vinařickém sídlišti vznikne venkovní 
posilovna se dvanácti prvky, jako jsou 
například bradla, hrazda s kruhy, žeb-
řík či šplhací lano.

Muži i ženy, kteří preferují pohyb na 
čerstvém vzduchu, si tu budou moci 
zpevnit svaly při cvičení s vlastní va-
hou, čemuž se říká Street Workout ne-
boli kalistenika. Hřiště je plánováno na 
ploše necelých 300 m², na dopadových 
plochách opatřené umělým povrchem 
z litého polyuretanu, jinak zatravněné. 
Součástí projektu jsou také lavičky pro 
odpočinek a stojany na kola, vysadí se 
také dva javory. Přístup sem povede z 
Mládežnické ulice. 

Street Workout bude sousedit s dět-
ským hřištěm. Rozpočtové náklady 
vycházejí na 1,3 milionu korun, hra-
zeny budou z dotace v rámci Integro-
vaného plánu rozvoje města Jirkova 
– Prostor k životu od ministerstva pro 
místní rozvoj.  (ed)

Více přestupků, 
více vandalství, 
více stížností. 
Obyvatelé někte-
rých částí Jirkova 
jsou nespokojeni, 
vedení města se 
také současný vý-
voj nelíbí. Proto 

hledá cesty, jak udržet ve městě čis-
totu, pořádek a ukázat hranice přija-
telného chování. Blíže o tom hovoří 
místostarostka Dana Jurštaková v ná-
sledujícím rozhovoru. 

Co vás a občany města znepokoju-
je?

Především to, že se v některých lo-
kalitách, jako jsou například Nové Er-
věnice, či vinařické sídliště, lidé necítí 
bezpečně. Obtěžují je sousedé, kteří 
nedodržují základní zásady soužití v 
domě, dělají nepořádek, jsou hluční, 

Za posledních deset let přibylo v Jir-
kově téměř sedm set parkovacích míst. 
A stále je to málo. Lidé parkují, kde se 
dá, málokdo chce jít od auta delší cestu 
pěšky a počet aut obecně narůstá. 

„Stávající parkoviště na sídlištích 
už není kam rozšiřovat. Proto bude-
me situaci řešit vybudováním nového 
centrálního,“ informuje starosta města 
Radek Štejnar o letošní investiční akci, 
na kterou je v rozpočtu vyčleněno 5,5 
milionu korun. 85 % pokryje dotace 

neplatí nájem... Ze statistiky městské 
policie vyplývá, že v loňském roce ře-
šili v oblasti veřejného pořádku o tisíc 
případů více, celkem 2 235. Dalším 
problémem jsou narůstající škody na 
majetku města, které ukrajují v roz-
počtu víc, než bychom očekávali. Má-
lokdo určitě ví, že jen škody způsobe-
né vandaly na odpadových nádobách 
dosahují už k částce 300 tisíc korun. 
A co teprve úklid kolem kontejnerů - 
odvoz vyhozeného nábytku, stavební 
sutě a dalšího nepořádku stál město 
loni přes milion korun! Takže sto tisíc 

měsíčně platíme za to, že lidé jsou líní 
odvézt svůj starý gauč na sběrný dvůr, 
kde ho můžou odevzdat zadarmo. 

Jaká opatření podle vás těmto ne-
gativním jevům zabrání? 

Důležité je ukázat hranice, za něž 
už nedovolíme jít. Na tom pracujeme 
už od loňského roku. Jistě si občané 
všimli, že máme v ulicích pracovníky 
na veřejně prospěšné práce, část z nich 
uklízí a část působí jako dozor veřej-
ného pořádku. Informovali jsme také
o vymáhání dlužných nájmů mi-

mosoudní cestou či o častějších kon-
trolách pejskařů. Probíhají schůzky
s představiteli společenství vlastníků, 
kde jim nabízíme pomoc při řešení 
problémů v rámci možností. 

Máte už nějaké pozitivní ohlasy na 
některé kroky?

Ano, hlavně v tom, že lidé pochopili, 
že se na město mohou obrátit s jakým-
koliv problémem. Snažíme se pro ně 
najít vhodné řešení. Vždy stojíme na 
straně těch slušných a spořádaných, 
kteří dodržují zákony. Hmatatelným 
pozitivem je také částka vybraných 
nájmů od dlužníků, která přesahuje 
800 tisíc korun za loňský rok. Dluhy 
za nájemné se pohybují kolem 30 mili-
onů korun, takže by se mohlo zdát, že 
800 tisíc je jen jehla v kupce sena. Ale 
víme, že pokud bychom nepřistoupili
k různým možnostem vymáhání, dluh 
by byl podstatně vyšší. Bohužel k ne-

gativnímu vývoji přispívá stále tíživěj-
ší sociální situace značné části obyva-
tel. 

Co podle vás ještě zbývá k tomu, 
aby se situace zlepšila?

Je mi jasné, že je to běh na dlouhou 
trať. Obec jakožto samosprávný celek 
toho zmůže méně, než bychom si přáli. 
Budeme tedy ovlivňovat to, co ovlivnit 
můžeme - práci městské policie, kame-
rový systém, sociální činnost, osvětu
a prevenci. Letošek začal s posílenými 
hlídkami strážníků. V určených loka-
litách je stabilně jedna hlídka, navíc 
na sídlištích přibylo dvanáct kamer
a do Ervěnic plánujeme další tři, do 
ulic Osvobození, K. H. Máchy a B. Pa-
cholíka.  (ed)

  Co se v Jirkově také platí z rozpočtu města:

● Nepořádek na kontejnerových stanovištích - 1,1 milionu korun ročně
● Nepovolené skládky - přes 60 tisíc korun ročně
● Nové odpadové nádoby jako náhrada za vandaly poničené -
  - 300 tisíc korun ročně
Další text k tématu najdete na straně 2.

Občané Jirkova, kteří chtějí vylepšit 
a investovat do svých domů či bytů, 
mohou požádat město o výhodnou 
půjčku. Lhůta pro příjem žádostí běží 
do 17. března včetně. Poskytování půj-
ček se řídí zásadami o Fondu rozvoje 
bydlení města Jirkova, v rozpočtu je 
vyčleněn milion korun. V minulých 
letech zaznamenala radnice výrazný 
pokles žádostí, přesto tuto možnost 
půjčky nadále nabízí.

Na jednoho žadatele či jednotlivý 
dům je možné půjčit ročně maximálně 
300 tisíc korun. V zásadách, které jsou 
k dispozici na webu města, je přesně 
vypsáno, na co a kdy je nutné částku 
splatit. Adresáty půjček z fondu mo-
hou být pouze fyzické a právnické oso-
by, které vlastní byty, rodinné domy
a obytné domy nebo jejich stavby na 
území města.

Potřebné náležitosti a tiskopisy při-
hlášek jsou k dispozici na radnici na 
odboru vnitřní správy a vztahů k veřej-
nosti ve 3. patře v kanceláři č. 35, tele-
fon 474 616 482 nebo na www.jirkov.
cz (Městský úřad – žádosti a formulá-
ře). (ed)

Zápis dětí do jirkovských 

školek pro školní 

rok 2014/2015:

V pondělí 7. 4. a úterý 8. 4. 
od 8 do 11 a od 12 do 15 hodin 

v jednotlivých školkách. 
Více informací o zápisech a škol-
kách přineseme v březnovém čísle 

Jirkovských novin. 

z Evropské unie v rámci Integrovaného 
plánu rozvoje města Jirkova – Prostor 
k životu. Projekt počítá v Mládežnické 
ulici, kde je pod domovem důchod-
ců nevyužívané prostranství, s místy 
pro 73 aut, takže by se opravdu mělo 
menším parkovištím mezi panelovými 
domy ulehčit. 

Příjezd na nové parkoviště povede 
zatím jen z Krušnohorské ulice. Pro 
obyvatele sídliště Na Borku, kteří také 
budou mít centrální parkoviště blízko, 
bude dostupné po chodníku a po scho-
dišti. I oni se později dočkají příjezdu 
ze „své“ strany, náklady na něj však 
budou kvůli nutným přeložkám velmi 
vysoké - odhadem 4,5 milionu. 

Součástí stavby jsou také přeložky 
sítí, odvodnění, veřejná zeleň a ve-
řejné osvětlení. Opraví se schodiště 
u přilehlého objektu, jehož součástí je 
i bezbariérový pojezd. Parkoviště bude 
pod dohledem dvou kamer napojených 
na městskou policii.  (ed)

Posilovna vyroste 

pod širým nebem

► Takhle bude vypadat. Vlevo část 
objektu v Mládežnické ulici.
▼ Hvězdička označuje budoucí par-

koviště na sídlišti. 
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MĚSTSKÁ POLICIE
 474 654 179, 732 981 010.

Na sklo jsou nové 

kontejnery
Zámecký park čekají letos proměny

Jak jsme informovali v lednovém 
čísle, ještě běží lhůta pro příjem žá-
dostí o příspěvek pro talentované dítě. 
Podmínky jsou následující: žádost 
do 1. března, trvalý pobyt v Jirkově, 
v roce 2014 nedosáhne osmnácti let, 
jako jednotlivec nebo člen kolektivu 
dosáhlo mimořádných výsledků v ob-
lasti sportu, hudby, umění a vzdělá-
vání a svůj talent cílevědomě rozvíjí. 
Náležitosti žádosti jsou uvedeny na 
www.jirkov.cz.  (ed)

Ještě pár dní lze 

žádat na talent

„Bacha, tamhle je kamera, musíme 
jít dál,“ asi tak se bavili dva kumpá-
ni, kteří se vydali vykrást auto na jir-
kovském obchvatu. Netušili ale, že
v ulici přibyla druhá kamera a že se na 
ně dívá zaměstnanec městské policie. 

Ve dnech 10. až 17. března a 24. 
března budou v Informačním centru 
v Kostelní ulici poskytovat zástup-
ci fi nančního úřadu informace a rady 
ohledně podání daně z příjmu za rok 
2013, a to v čase od 14 do 16:30. Vypl-
něné formuláře bude možné odevzdá-
vat přímo tam, aby Jirkováci nemuseli 
jezdit do Chomutova, kde fi nanční 
úřad sídlí.  (ed)

Tři nezaměstnaní z Jirkova získali 
práci v městské sociální fi rmě ONZA, 
a. s. díky zakázce se Severočeskými 
doly a. s. - Rekultivace.

„Jedná se o práce při údržbě a ošet-
řování pozemků Severočeských dolů, 
zemní práce a terénní úpravy. Zaměst-
nali jsme a proškolili tři nové pracovní-
ky ze skupiny ohrožených na trhu prá-
ce,“ potvrzuje Libor Duchoň, předseda 
představenstva ONZA.

Jirkováci tak mají například na starost 
vylepšení výsadby v zabuřenělé půdě, 
hnojení sazenic průmyslovými hnojivy, 
ochranu dřevin proti okusu zvěří, zno-
vuuvázání dřevin ke kůlům. 

Rekultivační práce pomáhají obnovit 
krajinu po povrchové těžbě uhlí, kon-
krétně ONZA má na starosti 16 hektarů 
u obce Málkov. Pokud se pracovníci 

Z provozních důvodů bude kontakt-
ní pracoviště Úřadu práce v Jirkově 
uzavřeno ve dnech 21. a 28. února. 
Potřebné záležitosti bude možné vy-
řídit vždy v následující úřední den, tj. 
v pondělí 24. února a 3. března.  (ed) 

V Jirkově proběhla v loňském roce 
digitalizace kamerového systému, 
koncem roku bylo připojeno dvanáct 
kamer na sídlištích. Díky monitorová-
ní veřejných prostranství se tak během 
loňského roku přišlo na 1 039 skutků, 
u nichž bylo podezření na spáchání 
přestupku nebo trestného činu. Přímo 
při činu natočily kamery 42 pachatelů. 
 (ed)

Město Jirkov 
mění od nové-
ho roku stáva-
jící kontejnery 
na sklo za nové 
plastové, které 
vypadají stejně 

jako ty na smíšený odpad, jen jsou 
označeny upřesňující nálepkou. Proto 
prosíme občany, aby věnovali větší 
pozornost tomu, kam odpad vyhazují. 
V případě smíchání skla a komunální 
odpadu je totiž pak sklo k recyklaci 
znehodnoceno.  (ed)

Už desátým 
rokem se město 
Jirkov připojuje 
k mezinárodní 
kampani Vlajka 
pro Tibet. Na budově radnice vyvěsí 
vlajku 10. března, v den, kdy se při-
pomíná 55. výročí povstání Tibeťanů 
proti čínské okupaci jejich země. 

Kampaň má poukázat na dlouhodobé 
porušování lidských práv v této vyso-
kohorské zemi, jejímž obyvatelům je 
odpíráno právo na vzdělání i na zdra-
votní péči. V oblasti panuje cenzura, 
lidé jsou zatýkáni a souzeni bez práva 
na řádný soudní proces, političtí vězni 
jsou mučeni a jejich rodiny diskrimi-
novány. 

Celorepublikovou akci koordinuje 
pražské občanské sdružení Lungta.
V minulém roce se zapojilo do projek-
tu 61 škol jako například Univerzita 
Karlova v Praze, Janáčkova akademie 
muzických umění v Brně, Gymnázium 
Olgy Havlové v Ostravě. (ed)

Daňové přiznání 

lze podat v Jirkově

Úřad práce bude mít 

v pátky zavřeno

Městská fi rma pomáhá rekultivovat

společnosti při provádění rekultivač-
ních prací osvědčí, je možné usilovat 
o další zakázky a zajistit dlouhodobé 
zaměstnání osobám ohroženým na trhu 
práce (v tomto případě především uži-

vatelům sociálních služeb a lidem dlou-
hodobě nezaměstnaným). 

„Rekultivační byznys v Ústeckém 
kraji vytváří vysoce konkurenční pro-
středí, ve kterém zatím žádný sociální 
podnik neuspěl. Dotační podpora může 
fi rmě pomoci v úspěšném zvládnutí 
první zakázky a podpořit její růst v dal-
ších letech,“ komentuje význam zakáz-
ky předseda představenstva Duchoň.

Městské sociální fi rmě přispěla na 
školení zaměstnanců, jejich odborné 
vedení, nastavení procesů k úspěšné-
mu zvládání rekultivačních zakázek
a na poradenství dotace z Ministerstva 
práce a sociálních věcí ČR v rámci 
Operačního programu lidské zdroje 
a zaměstnanost na projekt ONZA 
a. s.- (k)rok druhý, rozšíření činnosti - 
Rekultivační práce.  (onza)

Tibetská vlajka na 

radnici jako podpora

Hasiči budou mít 

prototyp stříkačky

Jeden z pracovníků ošetřuje zeleň na 
rekultivovaných plochách poblíž Mál-
kova.  Foto ONZA

Některé prořezávky se musely provádět z plošiny.  Foto ED

Obnovené chodníčky, lepší průhle-
dy, prořezané keře. Nejen to se změní
v zámeckém parku na Červeném 
Hrádku. 

V lednu se zatím kácelo třináct keřů 
a jedenáct stromů. „Doporučili nám 
to odborníci, dřeviny byly totiž v ta-
kovém stavu, že ohrožovaly návštěv-
níky,“ vysvětluje Bedřich Fryč, ředi-
tel příspěvkové organizace Kulturní, 
vzdělávací a informační zařízení, která 
park spolu se zámkem spravuje. Káce-
lo se také v okolním lese, ale to měly 
v režii Lesy ČR.  

Pozemky města sahají až ke spod-
ní louce a rekultivace na nich budou 
probíhat ještě několik týdnů. Zatím je 
vidět, jak se některá zákoutí po pro-
řezávkách výrazně prosvětlila, velké 
kácení tisů čekalo například svah mezi 
zámkem a rybníkem. Zde byla také 
upravena odpočinková vyhlídka na 
rybník samotný. „O kus dál k němu 
vedla původní cesta, tu také obnoví-
me,“ dodává Fryč. Poblíž je také par-
koviště, jízdárna a cesta do obory, což 
zaručuje její využívání.    

Dalším místem, kde budou moci zna-
vení návštěvníci spočinout na lavičce, 
bude kout nad loni zrekonstruovaným 
chrličem, kam povedou obnovené 
chodníčky, novou tvář získá i zábradlí, 
upraví se tam rododendronový záhon. 
„Nachází se zde i torzo pomníku, je-
hož historii se nám nepodařilo dosud 
zjistit. Přivítáme, pokud nám některý 
ze čtenářů pomůže svým svědectvím 

jeho původ objasnit,“ vyzývá ředitel. 
Postupně dojde i na úpravy ze zad-

ní strany zámecké budovy –  náletové 
rostliny už byly odstraněny, plánuje se 
rekonstrukce opěrné zdi a vytvoření 
relaxační terasy u východu z wellnes 
centra. Při rekultivaci parku bude měs-
to spolupracovat s památkáři, v plánu 
je projektová dokumentace na úpravy 
veřejných prostranství.  (ed)

Šikovné ruce mají jirkovští dobro-
volní hasiči. Sami předělali podvozek 
sklápěcí tatry a teď na něj nechají na-
montovat nástavbu, výsledkem bude 
prototyp cisternové automobilové stří-
kačky. 

„Takhle nás to vyšlo levněji. Pod-
vozek stál 120 tisíc korun, materiál 
na přestavbu zhruba 150 tisíc a práci 
jsme odvedli sami. Za nástavbu zapla-
tíme 1,4 milionu,“ komentuje to velitel 
Sboru dobrovolných hasičů Pavel Ko-
lář. V republice už podobné auto jez-
dí, stálo 2,6 milionu korun. Jirkovská 
stříkačka bude tak druhá v republice, 
ale první, kterou si udělali hasiči sami. 
Trvalo jim to půl roku. 

Nový automobil doplní vozový park 
o tolik potřebný lesní speciál, protože 
starý byl poruchový a nepoužívali ho. 
Slavnostní předání proběhne 21. červ-
na na oslavách 140. výročí založení 
sboru dobrovolných hasičů.  (ed)

Velkou položku z rozpočtu města 
ukrajuje odstraňování nepořádku a van-
dalství. 

Jak už zmínila místostarostka Dana 
Jurštaková v rozhovoru na první stra-
ně, přes milion ročně stojí jen pouhý 
úklid odpadu, který lidé vyhodí mimo 
popelnice. Tento nešvar nepovolených 
skládek je dlouhodobý a přesvědčit se 
o něm může snad každý, kdo žije na 
sídlišti. Stará křesla, stolky, části skříní, 

koberce, matrace, stavební suť, lina, to 
všechno nemá na stanovišti popelnic co 
dělat. 

Správně mají tento odpad lidé odvézt 
na sběrný dvůr u Krušnohorských slu-
žeb, kde jej Jirkováci po předložení ob-
čanského průkazu odloží zadarmo. Je 
to nejjednodušší cesta, jak se vyhnout 
pokutě, kterou mohou strážníci původci 
skládky udělit. Dále také ti, kteří vyha-
zují něco většiho do popelnic a nevejde 

se jim to vhozovými otvory, urvou víko. 
Přitom, jak vysvětluje Slavomír Radi-
mec, ředitel společnosti Krušnohorské 
služby a. s., která má v Jirkově na sta-
rosti odpadové hospodářství: „Víko je 
sice jištěno pojistkou, ale u každé nádo-
by je i klíč na odemčení.“

Jirkováci by také měli věnovat větší 
pozornost třídění odpadu. „Nedávno 
jsem náhodně kontrolovala kontej-
nery na papír. Ve většině z nich bylo 

více komunálního odpadu než papíru. 
V jednom jsem dokonce našla i vysa-
vač, židli a lampu!“ upozorňuje Kami-
la Plzáková z odboru majetku města
a útvaru investic. 

Kromě nepořádku je další stinnou 
stránkou Jirkova vandalství, které nedo-
sahuje sice takových fi nančních nákla-
dů, ale i tak znamená škody na majet-
ku města. Například během vánočních 
dní bylo oblíbenou zábavou mládeže 

házení petard do 
popelnic a jejich 
podpalování - jen 
na Silvestra hoře-
lo šest košů. Na-
hrazování nádob 

stálo loni 268 tisíc korun bez DPH. 
Město také opravuje poničené části 

dětských hřišť (ročně cca 35 tisíc ko-
run) či autobusové zastávky (cca 18 
tisíc).  (ed)

Ten viděl, jak si podezřelý muž obhlí-
ží zaparkovaná auta a jedno otevřel... 

Strážníci nachytali zloděje při činu
Nebylo nač čekat, na místo vyrazila 
motohlídka, která přistihla muže ještě 
v autě a spolupachatele, který na po-
dezřelého čekal v nedaleko zaparkova-
ném voze a sledoval okolí. Podezření 
z trestného činu řeší Policie ČR.  (ed)

Ve městě přibylo 

dvanáct kamer

Předělaný podvozek staré tatry do-
stane ještě nástavbu.  Foto ED

Nepořádek vedle popelnic nepatří, ani lampy do papíru 
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KAM ZA ZÁBAVOU 
ZÁMEK ČERVENÝ HRÁDEK                                               informace na telefonu 474 684 560

Výstavy: Ruch města versus klid přírody - fotografi e M. Mokrošové z cest po Americe. 
Pohádkový svět - út-ne od 10 do 16 hodin, vstup 20 Kč.

 Wellness centrum - po-ne 9-21 hodin. Sauna, vířivka. Každý sudý týden v pondělí zavřeno.  

KLUDSKÉHO VILA A ZAHRADA                                     informace na telefonu 474 654 007

Městská knihovna - oddělení pro dospělé: út, st, čt 9-12 a 13-18 hodin, pá a so 8-12 hodin. 
Dětské: út, st, čt 13-18 hodin, pá a so 8-12 hodin.

KULTURNÍ DŮM JIRKOV                                                     informace na telefonu 474 684 560 

Pátek 28. 2. 20 hodin - Reprezentační ples ZŠ Budovatelů. Součástí bude předtančení 
žáků a bohatá tombola. Vstupné 200 Kč.

Sobota 1. 3. 20 hodin - Ples Ostrostřelců. Vstupné 240 Kč/sál, 220 Kč /balkon. Předprodej 
v Informačním centru. Hraje kapela Úlet, nebude chybět tombola a soutěž o střelecké-
ho krále či královnu plesu, které se mohou zúčastnit všichni hosté plesu po zaplacení 
50 Kč startovného. Odměnou pro vítěze bude divočák. Na programu je i slavnostní ná-
stup uniformovaných členů Chomutovské ostrostřelecké společnosti a některé sborové 
ceremonie. K vidění tak bude například tzv. sabrage, tj. setnutí láhve sektu šavlí. Dobo-
vou atmosféru navodí také muži v uniformách i stylové dámy s vějíři. 

Neděle 2. 3. 15 hodin - Taneční odpoledne pro seniory. Vstupné 40 Kč.
Sobota 8. 3. 20 hodin - Ples Paraplíčka. Akce pro přátele Paraplíčka a jejich hosty. Hudba: 

Flash Dance Vystoupí vlajková skupina SHS Herold.
Neděle 16. 3. - Divadlo pro děti O kohoutkovi a slepičce, Štěpánčino divadlo. Vstup 40 Kč.
Středa 19. 3. 19 hodin - Divadelní představení Tonka Šibenice v režii Jaroslava Duška. 

Hrají: Jitka Sedláčková a Iveta Dušková. Vstupné 220 Kč/180 Kč předprodej v Infor-
mačním centru.

DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE PARAPLÍČKO informace na telefonu 474 654 313

Pátek 21. a 28. 2. - Ateliér - pletení z pedigu a další materiály, pro dospělé, 100 Kč, od 15h.
Pátek 28. 2. - Keramika pro příchozí děti a dospělé, 50 Kč, 13-18 hodin.

GALERIE JIRKOV                                                                         informace na telefonu 607 842 291

Do 27. 2. Stanislav Foit - Průřez autorovou tvorbou - jirkovský fotograf, který se umístil
i ve fotografi cké soutěži pořádané městem Jirkov.

Pondělí 3. 3. 15 hodin - vernisáž výstavy Sláva krušnohorského hornictví, detaily v člán-
ku na této straně.

Autorská výstava Ladislava Steňka Obrazy a grafi ky z depozitáře.
Reprodukce starých pohledů Jirkova a okolí. Úterý až čtvrtek a neděle od 15 do 17.45 hodin.

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA  informace na telefonu 474 654 077

Čtvrtek 20. 2. 18 hodin - 2. koncert vítězů. 
Pátek 21. 2. 9 až 17 hodin - Okresní kolo národní soutěže ZUŠ ve hře na klavír.

LEZECKÁ ARÉNA, Ervěnická 1147 informace na telefonu 474 345 540

Pátek 21. 2. 19 hodin - Třídní sraz v Peru - Jana Kopecká o neobvyklém výletě spolužá-
ků, kteří se neviděli 35 let, do Bolivie a Peru, o cestě po Amazonii a pobytu u indiánů. 
Vstupné 50 Kč. 

Pátek 28. 2. 20 hodin - Koncert kapely Joe Purple.
Výstava lezeckých fotografi í Pavla Žofky.

MATEŘSKÉ CENTRUM A MINIŠKOLKA ARCHA 777 informace na tel. 725 006 968

Sobota 22. března 8 až 16 hodin - K pramenům živé vody - výlet do Karlových Varů. 
Program: Kolonáda, Jelení skok, Vřídlo, soutěže. Jídlo a pití s sebou. Děti mladší 6 let 
pouze v doprovodu dospělého. Cena za dopravu a odměny 140/180 Kč. Přihlášky do 
18. března na tel. 732 678 900.

Od února Fit maminka - posilování a formování postavy včetně hlídání dětí. Každé pondělí 
od 10 do 11 hodin. Cena včetně hlídání 100 Kč. 

Předchozí výstava na zámku 
Červený hrádek s názvem Jak se 

dělá pohádka proběhla za přispění 
partnera, společnosti ČEZ a. s. 

Panely s českými, německými a an-
glickými texty, doplněné fotografi emi, 
představí během března v jirkovské 
galerii více než osmisetletou slávu 
místního rudného hornictví. 

Zajímavá expozice je rozdělena do tří 
částí, zavede návštěvníky k počátkům 
těžby v Krušnohoří, dále například při-
blíží středověký hornický oděv a rozma-
nité činnosti, které vykonávali horníci
v dole. Pojednává také o působení hor-
nictví na krajinu a život obyvatel zdej-
šího regionu, ať již v oblasti umění, 
objevů či krušnohorského hornického 
práva. 

Putovní výstavu připravil Ústecký 
kraj v rámci projektu Sláva krušnohor-
ského hornictví/Der Ruhm des Berg-
baus im Erzgebirge, který je fi nanco-
ván Evropským fondem pro regionální 
rozvoj: Investice do vaší budoucnosti 
a programem přeshraniční spolupráce 
Cíl 3/Ziel 3.  (ed)

Místní fotograf 
vystavuje už jen pár dní 

„Špinavou“ historii nabídne galerie zdarma 

Na zámku bude možné 
vyzkoušet si oprátku i brnění

Máte rádi středověk? Pak si zapište 
do kalendáře 22. března až 4. května. 
Na zámku Červený hrádek budou za-
jímavé exponáty nejen ke koukání, ale
i na ohmatání a k vyzkoušení. 

Expedice středověk zapůjčená z Mo-
ravského zemského muzea v Brně 
přenese návštěvníky do nevlídného 
středověku. Dozvědí se, jak se asi žilo 
na hradě i na bitevním poli, a budou si 

to moci i vyzkoušet. Pro malé i velké 
budou k dispozici repliky dobových 
oděvů, nářadí a náčiní, hudebních ná-
strojů a her, pomůcek útrpného práva 
(ano, i na mučení dojde!) a mnohé 
další. Na zájemce o válečnou tématiku 
čeká kolekce zbroje a zbraní, ale také 
maketa koně k vyzkoušení role váleč-
ného jezdce či fragment husitské vozo-
vé hradby.  (ed)

Snímky z cest, z měst i přírody od Stanislava Foita visí v městské galerii v Kostel-
ní ulici do konce února, na snímku jeden ukazuje galerista Josef Hána. Fotograf 
představil svá díla díky umístění v loňské fotografi cké soutěži.  Foto ED

Hudební skupina 

Krušnohorští senioři

zve do restaurace Sport 

v Mostecké ulici 

v úterý 11. března 

od 14 do 18 hodin.

„Jak se cejtíš, brácho?“ aneb středověké mučení na vlastní kůži umožní nová 
výstava na zámku Červený hrádek. Ilustrační snímek byl pořízen v Brně, odkud 
bude výstava zapůjčena.  Foto Moravské zemské muzeum

Otevírací doba Expedice středověk:
úterý - pátek: 9 - 17 hodin
sobota - neděle: 10 - 17 hodin

Vstupné: 30 Kč za osobu,
školy (MŠ, ZŠ) 15 osob a více: 20 Kč, 
Expedice středověk + Pohádkový svět: 
30 Kč.
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Květoslava Kudláčková při přednesu básní v čajovně Zen.   Foto Ivana Radová

BOLEBOŘ  OTVICE

Autorské čtení bolebořské básnířky Starosta Juřina: Při prodeji obecních 
pozemků musíme být ostražití

Boleboř – V souvislosti s chystanou 
změnou územního plánu katastru Bo-
leboře připomněl starosta Jan Juřina 
dosavadní zkušenosti s prodejem po-
zemků a z nich plynoucí ostražitost, 
kterou musejí při této aktivitě zacho-
vávat.

„Katastrální území Boleboře je ob-
lastí atraktivní, a proto jsme se už se-
tkali s jednáním, jež bych mohl nazvat 
spekulativní,“ uvedl starosta. „Musíme 
i hlídat, aby naši potenciální klienti 
dodržovali stanovená pravidla. Dří-
ve se nám bohužel stávalo, že jsme 
nepočítali s lidskou mazaností, takže 
jsme si neohlídali vše potřebné. Ale 
brzy jsme se poučili.“

 Proto je nyní součástí kupní smlou-
vy mimo jiné podmínka, že nový ma-
jitel pozemku na něm musí postavit
dům nebo rekreační chatu ve lhůtě 

ce? V horším případě lze za tím opět 
tušit spekulaci - cena našich pozemků 
je mnohem nižší než těch okolních.“

Jak Juřina vysvětlil, každá obec má 
stanovenou prodejní cenu pozemku, 
schválenou zastupitelstvem. V Bo-
leboři  tato částka činí 45 Kč/m², zatím-
co u města Jirkova, který rovněž vlast-
ní pozemky na bolebořském  katastru, 
je to více než čtyřikrát tolik. „Také 
další majitelé, například pozemkový 
fond, mají ceny jinde než my, a tento 
rozdíl je právě lákadlem pro různé fi -
luty,“ připomíná Juřina. V minulosti se 
tak například stalo, že kupec nakoupil 
rozsáhlé pozemky, několik let počkal 
a pak je se ziskem v řádu stovek pro-
cent prodal. 

„Víme, že náš katastr je lákavý pro
své možnosti rekreace a nechceme
nikomu bránit v záměru se tu usíd-
lit nebo se rekreovat. Poučili jsme
se ale z případů v minulosti, a proto 
se nesmí zájemci o pozemky divit, že 
jsme při žádostech o jejich odkoupení 
ostražití.  A to tím spíš, že těchto žá-
dostí je mnohem víc než parcel, které 
jsou pro tento účel vyhrazeny,“ uzavřel
starosta.                                          (lm)

Otvice - Přetíženost komunikace 
vedoucí skrz Otvice je řidičům v re-
gionu dobře známa. Mnohem větší 
strasti však zažívají samotní obyvate-
lé obce. Přejít na druhou stranu v do-
pravní špičce je i na zdejším přechodu 
značně riskantní. Řidiči nejsou na vsi 
zvyklí dávat přednost chodcům jako 
ve městech. Důvodem je zřejmě znač-
ná početní převaha vozidel nad chodci. 
Obzvlášť těžké je přecházení pro děti 
a starší občany. Vedení obce již dlouhá 
léta bojuje za zlepšení dopravní situa-
ce a dnes s opatrností hlásí: letos by se 
mohlo začít stavět! Více o tom v násle-
dujícím rozhovoru se starostou Otvic 
Pavlem Ašenbrenerem.

Jak dlouho usilujete o výstavbu ob-
chvatu?

Nejprve je třeba připomenout, že 
silnice protínající Otvice je majetkem 
Ústeckého kraje. První přípravy na vy-
budování obchvatu byly zahájeny už 
před více než deseti lety. Zpočátku byl 
asi nejtěžší úkol dostat trasu budoucí 
silnice do územních plánů a přesvědčit 
vedení kraje o převzetí povinnosti in-
vestora stavby. První etapa po více než 
dvouletých složitých jednáních dopad-
la dobře, trasa byla naplánována, kraj 
započal pracovat na projektové doku-
mentaci stavby. 

Kde tedy nastal problém?
S prvními hotovými plány rostla na 

naší straně spokojenost, optimismus 
navyšovala i možnost získání peněz 
z Regionálního operačního programu 
Severozápad. Poté ale přišla  ledová 
sprcha od nového krajského vedení, 
které se rozhodlo vystavět zatím jen 

část silnice, a to v úseku od Chomuto-
va k západnímu okraji Otvic. Tím by 
došlo ještě k většímu zatížení obce do-
pravou a řešení v samotných Otvicích 
by se odsunulo do nedohledna. 

Jak jste postupovali?
Protože jsme se podobného scéná-

ře trochu obávali, měli jsme v našem 
územním plánu pojistku v podobě 
podmínek povolení stavby pouze jako 
celku, případně provedení etapy na 
území obce jako první. V územním 
plánu Chomutova však takové ome-
zení nebylo, toho hodlal kraj využít 
a stavět jen část komunikace. Na naše 
argumenty, že takový postup přinese 
Otvicím ještě větší dopravní zatížení 
dopravou, nebyl brán zřetel.

Co jste tedy dělali v této situaci?
Chtěli jsme tomuto postupu zabránit 

za každou cenu. Na vydané územní 
rozhodnutí jsme podali podnět pro 
porušení zákona na ministerstvo pro 
místní rozvoj, a když ministerští  úřed-
níci nejevili snahu situaci řešit, násle-
dovala žaloba proti Ústeckému kraji ke 
krajskému soudu. Ta všechny přípravy 
stavby zastavila a dlouhé soudní lhůty 
jí věštily špatný konec. To, v jak neleh-
ké jsme byli situaci, dokresluje i fakt, 
že žádná z oslovených chomutovských 
advokátních kanceláří nás nechtěla 
proti kraji zastupovat. Nakonec jsme 
se museli poohlédnout mimo Ústecký 
kraj.

V současnosti je ale situace jiná… 

Změna nastala po roce 2012 se změ-
nou vedení Ústeckého kraje. Kraj uza-
vřel s Otvicemi  smlouvu o spolupráci 
na vybudování obchvatu, stvrzenou 
oběma zastupitelstvy, my jsme vzali  
zpět všechny žaloby a podněty a prá-
ce na přípravě obchvatu poté nabraly 
tempo. Společnými silami se podařilo 
vyřešit všechny majetkoprávní vzta-
hy k pozemkům, na kterých se stavba 
plánuje. Otvice se na výkupu pozemků 
podílely ze svého rozpočtu i samostat-
nými jednáními s jejich vlastníky, kte-
ré se nakonec podařilo přesvědčit. 

A jaká je tedy blízká budoucnost?
Na stavbu jsou již vydána dílčí sta-

vební povolení a blíží se termín uza-
vření výběru dodavatele stavby. Ne-
trpělivě je očekáváno i rozhodnutí 
znovuotevřeného Regionálního ope-

račního programu Severozápad o při-
dělení dotace na stavbu, které by mělo 
být známo do konce února. Bude-li 
dotace přidělena, nemělo by již nic 
bránit zahájení výstavby, v létě by se 
mohlo začít a koncem příštího roku by 
dlouholeté úsilí mohlo být korunováno 
novým obchvatem. 

Jaké předpokládáte bezprostřední 
dopady obchvatu pro Otvice?

V první řadě bude komunikace ve-
doucí skrze obec uzavřena náklaďá-
kům. Podle posledního sčítání prů-
jezdnosti přes Otvice projede denně 
až dvanáct tisíc vozidel, z toho třetina 
nákladních aut. A když se ještě počet 
projíždějících osobních aut sníží na 
polovinu, jak předpokládáme, bude to 
pokles o osm tisíc aut denně. A to už 
bude výrazné zlepšení situace.      (lm)

Boj trpaslíka s obrem skončil, Otvice se po dlouhých tahanicích 

těší na obchvat, který je osvobodí od tisíců projíždějících aut 

Starosta Ašenbrener nad plány nového obchvatu ukazuje místo, kde se nová sil-
nice bude protínat se stávající komunikací vedoucí z Otvic do Chomutova. Tam 
bude vybudován malý kruhový objezd.                                  Foto 2x Luboš Mizun

Trasa plánovaného obchvatu (tmavá nepřerušovaná čára označená šipkou): 
v Chomutově bude ústit ze Zadních Vinohrad, silnici III/732 přetne pod otvickými 
rybníky, povede kolem otvické vodárenské věže  a na komunikaci I/13 se napojí na 
mimoúrovňové křižovatce u areálu dopravního podniku. 

V pátek 7. února proběhlo  v příjem-
ném prostředí čajovny Zen v Jirkově 
autorské čtení regionální básnířky 
Květoslavy Kudláčkové z Boleboře. 
Autorka četla devět básní ze svých 
dvou sbírek - Když se máma zbláz-
nila a Dvě z Boleboře. Poslední desá-
tá báseň, kterou přednesla, byla z další 
sbírky připravené k vydání. Tato tře-
tí kniha bude obsahovat milostné ver-
še. 

Kudláčková má rozpracovanou další 
knihu pro děti s barevnými ilustracemi 
malířky Nadi Hoštové. Pro publikaci 
této své tvorby počítá se se spoluúčastí 
sponzorů.

Letos se tedy příznivci bolebořské 
autorky můžou těšit na další sbírku 
básní, na autorské čtení pro nevidomé 
a pokud se to podaří, i knížku pro děti. 

Květoslava Kudláčková se zača-
la intenzivní tvorbě poezie věnovat 
před sedmi lety a podle jejích slov 
v ní bude v nejbližší době určitě po-
kračovat. Může se pochlubit i daleko 
širším dosahem než jen regionálním.
„Publikovala jsem v USA v časopise 
Hlasy Národa, měsíčníku české misie 
v Chicagu, který se  prodává po celých 
Spojených státech i Kanadě, je psán 
zčásti anglicky a zčásti česky,“ uvedla 
básnířka.                                         (lm)

deseti let. „Vlastník nemovitosti je 
povinen v případě jakéhokoliv zcizení 
nemovitosti, jeho podílu na ní, pokud 
by se tak stalo do deseti let od převodu 
nemovitosti, ji nabídnout ke koupi zpět 
obci Boleboř, a to za cenu, za kterou ji 
získal, “ upřesnil J. Juřina.

Obec má dosud k dispozici pozem-
ky, určené k výstavbě. Už ne v samot-
né Boleboři a nejbližším okolí, ale na 
Svahové a směrem k Lesné. „K prodeji 
jsou určené parcely o rozloze přibližně 
tisíc metrů čtverečních, tedy deset arů, 
to je podle mě optimální pozemek pro 
rodinný domek a přilehlou zahrádku,“ 
míní starosta. „Jsou ale lidé, kteří mají 
zájem třeba o třiceti- nebo padesáti-
arový pozemek. To nám připadá jako 
zbytečné velikášství. Proč musí mít je-
den člověk tak rozlehlé území, praktic-
ky na úkor jiného potenciálního zájem-

Sportovně kulturní komise při obci Boleboř
zve všechny ženy na slavnostní setkání u příležitosti

MEZINÁRODNÍHO DNE ŽEN
v sobotu 8. března od 17 hodin v restauraci U Barumáka

Od 18:30 bude hrát k tanci i poslechu hudba FO
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Zpravodajství z obcí - co nového u sousedů
STRUPČICE VRSKMAŇ

Co vše na úřadě za provozu zvládli? Opravu a vyštukování 
zdí, nové podlahy, topení, strop, příčku a okno. Milan Vrbka 
a Milan Hruška při obnově okna v místech, kde původně 
kdysi bývalo.                                            Foto 2x Jan Hubač

Reprezentační ples obce se 
Strupčickým opět vydařil

Letní tvorbě předcházela zimní příprava, projednání organizačních záležitostí. 
Na snímku před obecním úřadem zleva Milan Bezaniuk, Václav Havlíček, Josef 
Šporgy, starosta Vrskmaně Václav Hora a Jiří Lain.               Foto archiv MAS SZK

Konec června bude patřit sochařůmPomalu se chystají na jaro 
a na turisty mířící k rozhledně

Strupčice – Šatna, spisovna, archiv, sociální zařízení – to 
vše nově vzniklo nebo vzniká v budově obecního úřadu ve 
Strupčicích. Jak vysvětlil starosta obce Luděk Pěnkava, jde 
o nové využití nedávno opuštěných prostor.

„Když se v létě do nově postaveného domu s pečova-
telskou službou přestěhovala lékařská ordinace a kni-
hovna, prostory, v nichž dosud sídlily, se uvolnily. Z býva-
lé ordinace je dnes šatna a denní místnost pro obecní za-
městnance údržby, místo knihovny je teď nově spisovna

Strupčice – Teprve vloni v létě byl 
slavnostně otevřen nový dům s pečo-
vatelskou službou, v němž sídlí i lé-
kařské ordinace a knihovna, ale už po 
půlroce se tu opět činí řemeslníci. Byl 
snad důvodem nějaký nedostatek, kte-
rý při předání stavby unikl? Starosta 
Luděk Pěnkava vysvětluje, že k niče-
mu takovému nedošlo, pouze se sami 
rozhodli původní stavbu vylepšit.

„V projektu i rozpočtu této stavby 
se počítalo s tím, že sklepní prostory 
budou jen vybetonovány,“ uvedl Pěn-
kava. „Bylo to levnější, ale nebylo 
to pěkné, a také je to nepraktické. Ze 
sklepa se roznáší nečistoty do ostat-
ních prostor domu.“

Strupčice – Zima není období pře-
kypujícím aktivitou, přesto se vždy 
najde, co zlepšit. Týká se to i cest, kte-
ré vedou různými směry ze Strupčic. 
Větve stromů a keřů rostoucích podél 
nich leckdy zasahují až do poloviny 
komunikace. Jednou z cest, o níž se dá 
předpokládat, že bude frekventovaněj-
ší než ostatní, je ta, která míří do už 
zaniklé obce Holešice. 

Místo Holešic je dnes vytěžené úze-
mí, ale na jeho okraji stojí druhým 
rokem dřevěná stavba strupčické roz-
hledny. Z ní je vidět nejen samotná 
obec, ale také široký pás Krušných 
hor včetně měst a vesnic na jejich 
úpatí a industriální krajina pod ním. 
Možná je to sice předčasná pozvánka, 
ale někteří turisté si rádi vyšlápnou 
do terénu i v zimě. Vězte tedy: cesta 
k rozhledně u Strupčic je volná!  (lm)

a přemístili jsme sem archív, který jsme tak mohli zvětšit.“ 
Když už se na úřadě rozjely stavební práce, nezůstali tu jen 
u opuštěných místností. „Probíhá také oprava sociálního 
zařízení, to dosavadní nahradí nové a především už nebude 
dostupné zvenčí po balkoně jako dosud, ale chodbou uvnitř 
budovy,“ dodal starosta Pěnkava. „Je to trochu blázinec, 
ale přes všechny zmatky, které jsou spojeny se stěhováním 
a stavebními úpravami, se nám daří vše zvládat za normál-
ního provozu.“

Závěrem Pěnkava zdůraznil, že veškeré práce kromě elek-
trikářských, od úklidu a stěhování až po instalatéřinu a výro-
bu nábytku pro spisovnu a archiv, zvládají Strupčičtí vlastní-
mi silami.                                                                         (lm)

Vrskmaň – Ve dnech 23. až 28. červ-
na proběhne ve Vrskmani Podkrušno-
horské sochařské sympozium. Zúčast-
ní se ho osm regionálních tvůrců - Jiří 
Němec, Josef Šporgy, Milan Bezaniuk, 
Václav Havlíček, Jiří Lain, Jaroslav 
Vodička, Miloslav Jiran a David Fia-
la. Proč tato akce proběhne právě ve 
Vrskmani a v tomto termínu, vysvětlil 
starosta obce Václav Hora.

„Je to vlastně takové stěhovavé tvůr-
čí setkání,“ řekl. „Sympozium probíhá 
ve spolupráci s Místní akční skupinou 
Sdružení Západní Krušnohoří. Ta je 
pořádá každý rok v jiné obci, která je 
členem sdružení. Vloni to bylo napří-
klad v Droužkovicích, ještě předtím 
v Hrušovanech, pro letošek byla do-
hodnuta naše ves a napřesrok se usku-
teční ve Strupčicích.“

Jako místo, kde budou nová díla 
vznikat, byl vybrán sportovní are-
ál na okraji obce, termín sympozia 

byl určen v návaznosti na další akci.  
„V sobotu 28. června se u nás konají 
farmářské trhy, a tak vernisáž sympo-
zia spojíme s nimi, alespoň bude mít 

širší dopad na veřejnost,“ řekl ještě 
Hora a závěrem dodal, že vzniklá díla 
budou rozmístěna po Vrskmani a Zaje-
čicích.                                            (lm)

Obecní úřad prochází úpravami

Proto se obec rozhodla stavbu vylep-
šit. Pořídila asi 300 m² dlaždic, které 

Na podlahy přijde místo betonu dlažba

ve sklepních prostorách pokládají za-
městnanci obce.                             (lm)

▲ Při čištění cesty k rozhledně přišla ke slovu motorová pila.  Foto Jan Hubač
▼ Celodřevěná rozhledna zvaná Maják je vysoká sedm metrů.             Foto LM 

Dlažbu ve sklepě DPS klade Josef Račkovič.                              Foto Jan Hubač 

Strupčice - Na sále v hostinci Trio bylo v sobotu 15. února od 20 hodin veselo. 
Konal se tu totiž 2. reprezentační ples obce. O tuto akci bylo velký zájem, sál byl 
zaplněný do posledního místa. K tanci plesajícím zahrála skupina Flasdance, která 
nabídla široký repertoár hudebních čísel z mnoha různých žánrů, také tu svou 
muziku si našel opravdu každý.

Ples měl také doprovodný program, který sestával z ukázky předtančení latin-
ských tanců v podání chomutovské Taneční školy Stardance a z přehlídky his-
torických a společenských šatů. Velké pozornosti se těšila také bohatá tombola, 
obsahující 110 cen. Deset nejatraktivnějších bylo vylosováno půl hodiny před 
půlnocí. Výherce vyhlásila Markéta Sochorová z mosteckého Gama rádia, která 
přítomné celým příjemným večer provázela v roli moderátorky.                 (jh/lm)

Přestože ples měl i doprovodný program, jeho hlavní částí byl pobyt přítomných 
na tanečním parketu. A toho si užili dosyta místní i přespolní.     Foto Jan Hubáč 
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Hledáme ještě 37 lidí, kteří 

chtějí snížit váhu o 5-30 kg. 

Poradenství zdarma. 

Trvalé výsledky.

Koupím pivní sklenici z pivovaru Jir-
kov. Tel.: 732 170 454.

ŘÁDKOVÁ ŘÁDKOVÁ 
INZERCEINZERCE

Prodám/pronajmu družstevní byt 
3+1B U Stadionu. Rohová vana, zděné 
jádro. Volný ihned, cena 249 tisíc ko-
run/pronájem 8 tisíc měsíčně. Foto na 
prodambyt.jdem.cz. Tel.: 724 512 864.

Pronajmu ihned 2+1, balkon, 51 m², 
1. p. Jirkov, Osvobození, před rekon-
strukcí. Mob. 737 141 507.

Jak probíhaly zápisy do prvních tříd na jednotlivých školách 

Odvoz vždy následující pondělí od 7 hodin do 18 hodin. Službu zajišťují Kruš-
nohorské služby a. s., Březenec, telefonní číslo 474 699 460.

Ofi ciální výsledky budou na konci 
února, ale v předstihu lze říci, že čtyři 
jirkovské školy by měly v září přivítat 
zhruba 250 prvňáčků. 

Průběh zápisů bývá na školách růz-
ný. V tisku se objevovaly zprávy
z jiných měst, jak děti procházejí po-
hádkovou cestou či plní různé úkoly 
v tělocvičnách... Tradičním způsobem, 
jak zjistit zralost předškoláka, je však 
sled několika úkolů, které testují jeho 
znalosti a dovednosti, mimo jiné také 
soustředění a schopnost sedět v klidu 
na židli. Jak tomu bylo v Jirkově, kdy 
zápisy probíhaly dva dny od 14 do 17 
hodin, jsme se zeptali představitelů 
jednotlivých škol.

ZŠ Budovatelů, zvaná Jednička

„Zápis jednoho dítěte trval přibliž-
ně 15 až 20 minut, probíhal tradičním 
způsobem,“ uvádí D. Nitkulincová, 
zástupkyně ředitele školy, jejíž ze-
lená fasáda svítí do dálky. Na děti
a jejich rodiče čekalo osm zápisových 
míst, což se ukázalo jako dostateč-
né množství na to, aby vše probíhalo 
v klidu bez velkých front. Budoucí 
prvňáčci měli možnost podívat se na 
pohádky, promítané v hale, zatímco 
jejich dospěláci vyplňovali s učitelka-
mi potřebné formuláře. Škola navíc už
v prosinci pozvala předškoláky a jejich 
rodiče, bydlící ve školském obvodu, 
na den otevřených dveří, při němž nej-
starší žáci všechny zájemce provedli 
po škole. 

Ceník řádkové i plošné inzerce 
Soukromá řádková:
Pro soukromé osoby a neziskové organizace: 0,25 Kč za znak (včetně mezer)
Pro podnikatele, fi rmy: 1 Kč za znak (včetně mezer)

Plošná inzerce:
Text i fotografi e do rozsahu ¼ strany: 15 korun za cm čtvereční
Formát od ¼ do ½ strany: dvojnásobek, tj. 30 Kč za cm čtvereční
Ceny jsou uvedeny bez 21% DPH!

Při platbě za inzerci ve více vydáních poskytujeme slevu: 
dvě vydání 10 %, tři a více vydání 15 %, celoroční opakování 20 %

Uzávěrka pro příjem inzerce je 12. března, další vydání vždy druhou středu v měsíci. 
Větší formáty hlašte dříve. Kontakt: tel. 474 616 481, jirkovske.noviny@jirkov.cz. 

Prodám dveře vchodové plastové 
a okna, bílé a zlatý dub. Dále plechové 
dveře do stávající zárubně a komplet-
ní oplocení - bránu, branku a pletivo. 
Nové z neuskutečněné stavby. Dopra-
vu zajistím. Tel.: 777 106 709.

nevyvolávali falešný dojem, že se tak 
snažíme získat více dětí,“ vysvětluje 
ředitel Jan Duda. 

První den zápisů nedočkaví rodi-
če dorazili do školy už o půl hodiny 
dříve. Přesto, že k dispozici bylo šest 
zápisových míst, končilo se místo 
v 17 hodin až v 18.30. „Ze začátku 
nám vypověděla PC síť, byla přetíže-
ná,“ vysvětluje ředitel. Počítače se po-
užívají k vyřízení agendy.
Ředitel školy každého přivítal a po-

zdravil, účastnil se také zápisů. Podělil 
se o svůj postřeh ohledně připravenos-
ti předškoláků: „Tento rok do školy 
dorazili dívky a chlapci připravenější 
než v minulých letech. Stále však pře-
trvávají problémy se samoobslužností,  

samostatností a výslovností.“
Pro příští školní rok chystá ZŠ Stu-

dentská online rezervační systém. 

ZŠ Nerudova, zvaná Trojka

Ani tady se pedagogové nepouštěli 
do žádných experimentů. Poznat tvary, 
barvy, čísla od jedné do pěti, nakreslit 
obrázek, pojmenovat obrázky a recito-
vat básničku. Za dvacet až třicet minut 
bylo hotovo. Zápisy probíhaly ve čty-
řech třídách. Jedna učitelka se věnova-
la dítěti a druhá s rodičem vyplňovala 
potřebné formuláře. Ve stejné dny byla 
možnost zapsat dítě do přípravné třídy 
a do třídy s upraveným vzdělávacím 
programem. 

Někteří předškoláci už školu znali: 
„Těsně před zápisem se se školkou při-
šli podívat přímo do prvních tříd, aby 
se seznámili s prostředím a atmosfé-
rou. V prosinci a lednu jsme připravili 
dvě akce, kdy si rodiče a děti mohli 
mimo vyučování prohlédnout školu
a zapojit se do různých činností. Zkusit 
si práci na interaktivní tabuli, výuko-
vý program na počítači, pro zpestření 
proběhly i sportovní a dovednostni 
soutěže,“ popisuje ředitel Petr Jiráček. 

V lednu se navíc učitelky budoucích 
prvních tříd zúčastnily rodičovských 
schůzek ve školce, kde odpovídaly na 
dotazy rodičů. 

ZŠ Krušnohorská, zvaná Čtyřka

Největší škola v Jirkově uvítala děti s 
rodičemi na čtyřech stanovištích, která 
byla označena pohádkovými postava-
mi. Pro čekající byl upraven hrací kou-
tek, kde čekali deváťáci s omalovánka-
mi s motivy města a školy a promítací 
plátno s kreslenou pohádkou. Rodiče 
si zatím mohli pročítat informační pa-
nely o škole, měli také možnost pro-
mluvit si se speciálním pedagogem na 
téma odklad školní docházky či třídy 
pro děti se specifi ckými poruchami 
učení, které ve škole fungují. 

„Učitelky použily při posuzování 
připravenosti dětí různé druhy testova-
cích technik - například malování po-
stavy, rozeznávání předmětů na obráz-
cích, určování barev, počtů a tvarů,“ 
uvádí Martin Reihs, ředitel Městského 
gymnázia a Základní školy Krušno-
horská. 

Předškoláci také zkoušeli zapínat 
knofl íky nebo zavazovat tkaničky, 
přednášeli či zpívali oblíbenou básnič-
ku či písničku. A domů si každý odná-
šel malé vysvědčení a dáreček, který 
pro něj vyrobili žáci vyšších ročníků. 
Škola otevírá i třídu s rozšířenou vý-
ukou tělesné výchovy, kam byli umís-
těni sportovně nadaní jedinci na žádost 
rodičů.  (ed)

Dojmy ze zápisu na 1. ZŠ:

„Moc se mi líbilo, jak byl zápis 
zorganizován. Oceňovala jsem roz-
dělení administrativní fáze od poho-
voru s dítětem, kdy jedno navazovalo 
na druhé. Byla jsem nadšená z toho, 
že obojího se účastníme společně se 
synem.“  Ivana Kařízková

Dojmy předškolačky 3. ZŠ

„Líbí se mi tady, prohlížela jsem si 
ty pěkné obrázky na chodbě. A těším 
se, až sem budu chodit. Budu tu mít 
kamarádku Denisku.“ 

Do 15. března přijímá přihlášky 
k dennímu studiu jirkovské gymná-
zium v Mostecké ulici. Více detailů 
včetně termínů přijímacího řízení je 
uvedeno na stránkách www.gympl-
jirkov.cz, telefonní číslo do školy je 
474 651 367. Testy proběhnou z čes-
kého jazyka a matematiky. Studium na 
městském gymnáziu je bezplatné.  (ed)

ZŠ Studentská, zvaná Dvojka

Ani zde nebyl průběh zápisů jiný. 
Zápis probíhal klasicky - zjišťování 
školní zralosti. „Pro značný zájem dětí 
nepřistupujeme k netradiční formě, 
neboť omezujeme jakoukoli cílenou 
propagaci o podbízení pro naplně-
ní školy, abychom zbytečně u rodičů 

Pro nezávazné informace volejte

728 478 202 nebo navštivte

www.zhubnemezdrave.cz.

Přihlášky ke studiu 

přijímá gymnázium 

do půlky března

Simonka Demová chodí zatím do přípravné třídy, na zápis se těšila.  Foto ED

Kdy a kde budou přistaveny 
velkoobjemové kontejnery 



PROGRAM KINA 

Rooseveltova 704, tel.: 474 680 337, www.kinojirkov.nainternetu.cz
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Díky projektu poznali žáci Krušnohoří

Pohádkové bytosti si užily karneval

➲ Babovřesky: čt 20. 2., pá 21. 2. a so 22. 2., vždy 17:30 a 20h. Ne 23.2. 17:30, st 26. 2. 
20h, čt 27. 2. 17:30, pá 28. 2. 20h, so 1.3. 17:30, 139 Kč 
➲ Kameňák 4: pá 21. 2. 9h, projekce pro seniory, 50 Kč
➲ Bella a Sebastian: so 22. 2. a ne 23. 2. 15 h, st 26. 2. 17:30, 99 Kč
➲ Angelika: čt 27. 2. 20h, pá 28. 2. 17:30, so 1. 3. 20h, st 5. 3. 17:30, 119 Kč
➲ Velká oříšková loupež: so 1. 3. 2D a ne 2. 3. 3D, vždy od 15, 99/129 Kč
➲ Památkáři: ne 2. 3. 17:30, st 5. 3. 20h, pá 7. 3. 17:30, so 8. 3. a st 12. 3. 20h, 119 Kč
➲ Expediční kamera: čt 6. 3. od 9h a od 18h přehlídka dobrodružných fi lmů, 79 Kč
➲ Křídla vánoc: pá 7. 3. 9h, projekce pro seniory, 50 Kč
➲ RoboCop: pá 7. 3. 20h, so 8. 3. a čt 13. 3. 17:30, 109 Kč
➲ Dobrodružství p. Peabodyho: so 8. 3. 2D a ne 9. 3. 3D od 15 h, st 12. 3. 3D 17:30, 
125/149 Kč
➲ 300: Vzestup říše: ne 9. 3. 17:30, čt 13. 3. 20h, 139 Kč
➲ Kráska a zvíře: pá 14. 3. a ne 16. 3. od 17h, so 15. 3. a st 19. 3. od 20h, 99 Kč
➲ Fair Play: pá 14. 3. 20h, st 19. 3. 17:30,139 Kč
➲ Kandidát: so 15. 3. 17:30, pá 21. 3. 20h, 99 Kč
➲ Lego příběh: so 15. 3. 2D a ne 16. 3. 3D od 15h, 99/129 Kč
➲ Need for Speed 3D: čt 20. 3. a so 22. 3. a st 26. 3. od 17:30, 149 Kč 
➲ Pompeje: pá 21. 3. a ne 23. 3. 17:30 ve 3D, so 22. 3. 20h 2D, st 26. 3. 20h 3D, 109/149 Kč
➲ Bella Mia: pá 21. 3. 9h, projekce pro seniory, 50 Kč
➲ Mrňouskové - Údolí ztracených mravenců: so 22. 3. a ne 23. 3. od 15h, 69 Kč

Jakmile pokryl Jirkov sníh, školáci 
2. ZŠ toho využili. A když nepadal, po-
radili si taky, jak je vidět.  4x Foto ZŠ

V kulturním domě bylo k vidění nespočet masek a převleků.  Foto DDM

Nepřízeň té pravé zimy vyřešily děti, 
které přišly za zábavou na karneval do 
Kulturního domu v Jirkově. Dům dětí 
a mládeže Paraplíčko zde pořádal za 
podpory města Jirkova akci pro menší 
i větší milovníky maškar a masek. 

Sál byl brzy příchozími zcela napl-
něn a přesto měly všechny pohádkové 
a fantazijní postavičky prostor, aby 
soutěžily, dováděly, tančily a předved-
ly na pódiu své převleky. 

Vylosováno bylo ze všech krásných 
masek patnáct. Program doplnili ta-
nečníci a tanečnice z kroužků z DDM 
- Zumba a Berušky. Nechyběli ani vel-
cí klauni, dospělácká princezna či har-
lekýn, bonbónová tombola a malování 
na obličej.  (ddm).

První týden nového roku zažila vět-
šina žáků Základní školy v Krušnohor-
ské ulici milé překvapení. I když bylo 
po Vánocích, nadělovaly se ještě dárky 
v hodnotě přes deset tisíc korun. 

Všechny třídy, které se v minulém 
školním roce zapojily do soutěže ve 
sběru papíru, totiž získaly za svou sna-
hu některý z pětatřiceti krásných sou-
borů her nebo hru jednotlivou.

Dvě třídy dostaly karetní hry, šest 
Dostihy a sázky, jedna soubor her 
Hello Kitty, dvě třídy soubor 100 her, 
osmkrát se rozdal soubor 202 her, čty-
řikrát 300 her a dvanáctkrát 303 her. 

Cílem akce Sněhuláci pro Afriku 
bylo postavit na různých místech Čes-
ka co nejvíce sněhuláků, zapojit co 
nejvíce dětí z mateřských a základních 
škol, ale i studentů ze středních a vy-
sokých škol.

A co z toho měla Afrika? Za kaž-
dého sněhuláka se vybíralo startovné 
50 korun, které se pak pošlou organi-
zaci, jež doveze do Afriky pro školou 
povinné děti kola, aby na nich mohly 
překonávat mnohdy velké vzdálenosti 
z domova do školy. „Děti v Africe si 
sněhuláka postavit nemohou, některé 
nemohou ani do školy. To první změ-
nit nemůžeme, to druhé můžeme spo-
lečnými silami ovlivnit.“ - to je motto 
akce, do níž se masově zapojila pře-
devším Základní škola ve Studentské 

ulici a studenti z gymnázia (dle údajů 
z webu www.snehulaciproafriku.cz). 
Čekání na sníh bylo trochu adrenali-

nové, děti i učitelky sledovaly bedlivě 
předpověď počasí a těšily se, kdy celá 
akce vypukne. Napadlo je, že si čekání 
zkrátí tak trochu jiným stavěním sně-
huláků. A pak konečně začal padat.

„Na naší škole se strhla přímo sně-
hulákovská lavina a zapojila se drtivá 
většina tříd i se svými učiteli. Solida-
rita našich dětí je úžasná a až mě do-
jímalo, jak zvláště malé děti skládaly 
korunku ke korunce. Celkem jsme 
vybrali 1 300 korun a startuje od nás 
26 sněhuláků,“ napsala do redakce 
Jana Kužminská, koordinátorka envi-
ronmentálního vzdělávání, výchovy
a osvěty ze ZŠ Studentská.  (zs/ed)

Sněhuláci jirkovských 
školáků pomůžou Africe

Celkem tak bylo obdarováno pěta-
třicet kolektivů. „I když je to v tomto 
školním roce kvůli rekonstrukci školy 
se sběrem trochu komplikovanější, 
zájem o mimořádné sběrové ráno uká-

První školní pátek nového roku byl 
na Základní škole ve Studentské ulici 
oslaven zcela netradičně – vyhlášením 
vítězů prvního kola výtvarné soutěže 
v projektu Krušné hory – Domov můj. 

Projekt probíhá v téměř pětadvaceti 
školách Chomutovska a Mostecka
a jeho obsahem je seznamování žáků 
druhého stupně s historií Krušnohoří. 
Vcelku netradiční metody výuky pro-
váděly žáky procházkami přes zanik-
lé obce, pokračovalo se k poznávání 
těžby nejen uhlí, železných rud či dra-
hých kamenů, ale také je seznamovaly 
s tradičními, mnohde znovu ožívající-
mi řemesly našeho kraje. 

Výtvarná soutěž tříd, která je součás-
tí projektu, měla na jirkovské základní 
škole zajímavý vývoj. Bez výjimky 
všichni žáci zvládli na neuvěřitelné 
úrovni své vylosované téma tak, že 
v rámci prezentace dokázali zajímavě 
přednášet o průmyslu, o těžbě, či 
o pověstném přestěhovaném kostele  
v Mostě a dalších   tématech. Jejich 
výkony obdivovala lektorka projektu 
Hana Zvalová, místostarostka Dana 
Jurštaková a ředitel školy Jan Duda.

Žáci se nenechali zaskočit ani 
šťouravými otázkami ředitele či mís-
tostarostky. Všechny přítomné nesou-
těžně rozveselila odpověď osmáka 

Jaromíra Pěnkavy k otázce, jaký je 
rozdíl mezi kupovaným a domácím 
medem: „Ten kupovaný míň bolí…“ 

Nejen Jardův úsměv, ale také ento-
mologicky téměř profesionálně zpra-
cované téma Včely a včelaři přinesly 
právě 8. B vítězství. Odměnou je jed-
nodenní výlet na Lesnou obohacený 
kvalitním vzdělávacím programem 
a samozřejmě i postup do okresního 
kola. 

Celý projekt je fi nancovaný z gran-
tového programu Vzdělání pro kon-
kurenceschopnost, ESF a státního 
rozpočtu ČR a zaštiťuje jej Vzdělávací 
a rekreační centrum Lesná.  (hzv)

Sbírali starý papír a mají nové hry
zal, že ve sběru budou žáci pokračovat 
rádi,“ sdělila .Jaroslava Armstarková, 
učitelka ZŠ.

 Parlament ZŠ Krušnohorská Jirkov

Chystáte kulturní či sportovní akci? 
Městský úřad nabízí bezplatné uve-

řejnění v tištěném přehledu kulturních 
a sportovních událostí, a zároveň také 
na webu města Jirkova. Kontaktujte 

odbor vnitřní správy a vztahů s veřej-
ností, p. Karlovská, tel. 474 616 481, 

e-mail: a.karlovska@jirkov.cz 
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Nejúspěšnější sportovci Chomutovska jsou z Jirkova
Utkání předchází pozdravení soupe-
ře. Matěj Laibl vlevo.             Foto LM

Úvod v nové hale se domácím juniorům příliš nevyvedl. Slávii DDM Liberec 
podlehli dvakrát 0:3 Na snímku z prvního utkání zleva Vojtěch Forman, Václav 
Vladyka, Jaroslav Frajbiš a Dan Kapitula (č. 4), v pozadí Petr Kučera.    Foto LM

Matěje Laibla zastavil až vítěz turnajeMatěje Laibla zastavil až vítěz turnaje

Cenu za vítězství ve čtenářské anketě Sportovní hvězda Deníku předal Simoně Cenu za vítězství ve čtenářské anketě Sportovní hvězda Deníku předal Simoně 

Přestože jsou členy chomutovských 
sportovních oddílů, jsou to Jirkováci. 
Řeč je o dvou vítězích letošního roč-
níku ankety Nejúspěšnější sportovec 
Chomutovska, kterou pořádá Chomu-
tovský deník.

Vyhlášení proběhlo v polovině ledna 
v chomutovském městském divadle. 
Individuální vítězství mezi dospělými 
získala jedna z nejúspěšnějších čes-
kých sportovkyň, plavkyně Simona 
Baumrtová, ze stejného úspěchu v ka-
tegorii mládeže se radoval rychlostní 
kanoista Ondřej Bišický.

Simona Baumrtová zažila vloni do-
sud nejúspěšnější sezonu, v níž kromě 
řady jiných výborných umístění si do-
plavala pro bronz na mistrovství světa 

v katalánské Barceloně a pro čtyři me-
daile (z toho jednu nejcennější) na Mi-
strovství Evropy v dánském Herningu. 
O jejím výsadním postavení svědčí 
i to, že v anketě v kategorii dospělých 
vítězí nepřetržitě od roku 2009. Těmto 
úspěchům předcházelo ještě vítězství 
v kategorii mladých sportovců a násle-
dovaly je (zatím – rok 2013 ještě nebyl 
vyhlášen) tři triumfy v anketě Nejú-
spěšnější sportovec Ústeckého kraje.

Pro Ondřeje Bišického byl rok 2013 
rovněž velmi úspěšný. Na domácí scé-
ně získal tři druhá místa a tři tituly 
mistra republiky, k tomu přidal v kon-
kurenci závodníků z více než dvaceti 
zemí dvě stříbra ze závodu Olympij-

ských nadějí (neofi ciální mistrovství 
světa dorostu) a řadu dalších úspěchů, 
například druhé a třetí místo v juniorské 
kategorii na mistrovství světa dračích 
lodí.                                                (lm)

Vynikající start do vyšší věkové ka-
tegorie měl v posledním lednovém 
víkendu jirkovský Matěj Laibl. Teni-
sový klub Jirkov pořádal první letošní 
celostátní turnaj mladších žáků. Ti nej-
mladší, mezi nimi i naše naděje, muse-
li projít sítem kvalifi kace a předkol.

Laibl v prvním předkole vyřadil své-
ho týmového kolegu Seemana 6:1, 6:0. 
Proti turnajové čtyřce Stelzigovi (Kar-
lovy Vary) po prvním prohraném setu 
4:6 vybojoval druhý  i třetí v tiebreaku 
7:5 a 13:11.

Ve čtvrtfi nále zdolal Dvorského (Ža-
tec) 6:4, 6:1 a v semifi nále deblového 
parťáka Havlíčka (Louny) 6:4, 6:1.

Vstup do fi nále se lépe povedl Vejšic-
kému (Praha), Laibl uhrál první hru až 
za stavu 0:5. Druhý set byl vyrovnaný, 
náš hráč vedl ještě 4:3, pak se ale štěstí 
obrátilo k Pražákovi. 

Dobrého výsledku dosáhl i domácí 
Kuba Chrtek, který postoupil až mezi 
posledních osm hráčů. Úroveň  zástup-

ců Jirkova podtrhl i místní Filip Dušek  
(toho času hraje za Most), který spo-
lu s Kubištou (Duchcov) vyhráli čtyř-
hru.

Pořadatelé děkují městu Jirkovu 
a Vršanské uhelné, a. s., za fi nanční 
podporu při pořádání všech deseti tur-
najů pro mladší žáky.                      (tz)

místo: Tělocvična Základní školy Krušnohorská - Jirkov
datum kategorie název družstva hostí čas

22. 2. 2014 2. liga muži A VSK ISŠTE Sokolov 10:00 + 14:00
22. 2. 2014 1. liga junioři TJ Turnov  10:00 + 14:00
22. 2. 2014 KP ženy A mistrovský turnaj 10:00
  1. 3. 2014 1. liga junioři VK Sever Žatec 10:00 + 14:00
  8. 3. 2014 KP muži B USK Slávia Ústí n.L. 10:00 + 14:00
15. 3. 2014 2. liga muži A TJ Jiskra Domažlice 10:00 + 14:00
16. 3. 2014 KP starší žáci mistrovský turnaj 9:00
22. 3. 2014 1. liga junioři Ostrov nad Ohří 10:00 + 14:00
  5. 4. 2014 KP mladší žáci A+B mistrovský turnaj 9:00

Domácí mistrovská utkání 
Volejbalového klubu Ervěnice

Nejsou uvedeny zápasy KP starších žákyň, KP mladších žákyň - trojkový 
a čtyřkový, protože tato družstva hrají turnajově a zatím není známo pořádající 
družstvo.  

Významným dnem pro jirkovský vo-
lejbal byl 25. leden, kdy byla slavnost-
ně předána do užívání nová sportovní 
hala při ZŠ v Krušnohorské ulici. Hala 
slouží jako tělocvična místním školá-
kům, ale zároveň jako sportovní záze-
mí pro Volejbalový klub Ervěnice. Ten 
tu působil i před tím, než byla stará 
tělocvična rozšířena a zmodernizová-
na. Během nucené přestávky hráli jir-
kovští volejbalisté na několika hřištích 
v Chomutově a Jirkově.

V hale se dají hrát hned tři utká-
ní najednou, k čemuž také krátce po 
slavnostním přestřižení pásky došlo. 
Své první zápasy tu odehráli junioři 
i juniorky. 

Jak během otevření připomněl sta-
rosta Jirkova Radek Štejnar, hala od-
povídá nejen našim, ale i mezinárod-
ním parametrům jak pro volejbal, tak 
pro basketbal a házenou, takže by se 
tu mohla hrát i mezistátní utkání. Není 
tedy vyloučené, že v budoucnu v Jir-

V nové hale se můžou hrát i mezistátní utkání

kově uvidíme některý ze zápasů české 
reprezentace, to ale bude až poté, co do 

vybavení moderního  sportoviště při-
budou i mobilní tribuny.                (lm)

Ondřeje Bišického (vpravo) dekoro-
vala manažerka inzerce Chomutovské-
ho deníku Jitka Ivančová.

Aréna slavila narozeniny maratónem

HbC Kapitán je připraven na jaroHbC Kapitán je připraven na jaro
Po zimní přestávce začaly v únoru 

zápasy krajské hokejbalové ligy, v níž 
má naše město svého zástupce - tým 
HbC Kapitán Jirkov. 

Podle kapitána mužstva Davida Ha-
níka se podzim nevydařil zcela podle 
představ, s nimiž do sezony 2013/14 
nastupovali. „Nepodávali jsme výko-
ny, na jaké jsme byli zvyklí z předcho-
zích let,“ řekl Haník. „Podzim se nesl 
ve znamení zranění. Byly zápasy, které 
jsme odehrávali s úplným torzem týmu. 

I proto nám patří po polovině odehra-
ných utkání pátá příčka tabulky.“

Jirkovští Kapitáni odehráli na pod-
zim 12 zápasů, šest jich vyhráli (dva 
v prodloužení) a šest prohráli. Páté 
místo znamená střed devítimístné ta-
bulky, přičemž do play off postupuje 
šest týmů. „Na jaro jsme připraveni, 
snad budem hrát ve větší pohodě. Cí-
lem před sezonou bylo dostat se do fi -
nále, doufejme, že se nám podaří toho 
dosáhnout,“ dodal Haník.              (lm)

V lezecké aréně v bývalém kulturním 
domě v Nových Ervěnicích si v sobotu  
8. února připomněli první výročí ote-
vření. Při té příležitosti provozovatelé 
arény připravili závod Lezecký mara-
ton dvojic. Zúčastnilo se ho 28 párů 
ve třech kategoriích – mužské, ženské 
a smíšené.

Závod trval osm hodin a jeho účast-
níci měli za úkol sbírat body za vyle-
zené cesty, které byly po stěnách arény 
připravené. Své výkony si lezci sami 
zaznamenávali. Lezecké komunitě ne-
ní vlastní vypjatá rivalita a touha po 
vítězství za každou cenu jako v ně-
kterých jiných sportech, jde tu spíš
o vlastní zážitek ze sportovního výko-
nu, a proto se tento způsob, vycházejí-

cí  z duchu fair-play, nesetkal s žádný-
mi problémy.

Jeden z pořadatelů, Jaroslav Zástě-
ra ml., zdůraznil, že akce proběhla ke 
všeobecné spokojenosti a tak lze před-
pokládat, že lezecký maratón se v Jir-
kově nekonal naposled.

Vítězství a hodnotné věcné ceny si 
odnesli Tlusťoši (Richard Pařil a Hon-
za Nebeský), Šiška tým (Petra Banda-
sová a Dejvi Šišovská) a Vojta Kyborg 
tým (Vojta a Jitka).

Po vyhlášení výsledků následovala
afterparty, na níž zahrála skupina Lake 
Stopper. Jak poznamenal jeden z účast-
níků, nálada byla skvělá, hudba řízná 
a všichni se bavili dlouho do noci. Zkrát-
ka oslava narozenin, jak má být!   (lm)Závod přilákal desítky lezců.   Foto LM

Jedenácté místo z mistrovství světa v cyklokrosu, které proběho začátkem února  
v nizozemském Hoogerheide, si přivezla Jirkovačka Martina Mikulášková. Po 
kolizi české jedničky Pavly Havlíkové dojela dvacetiletá cyklistka jako nejlepší 
z našich reprezentantek. Dosáhla svého zatím nejlepšího umístění a potvrdila tak, 
že patří mezi naděje českého cyklokrosu. Gratulujeme a držíme palce!
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